

Весенний групповой тур на цветение Сакуры

Даты тура: 01.04 – 08.04.2017

Оссобенность тура: Демократические цены. Интересные туристические места. Хорошая кухня и гостеприимство. Безопасный и высокий сервис обслуживания.

1-е Прилет в а/п Нарита г.Токио. Встреча с представителем принимающей компании в зале прилёта, обмен валюты. Трансфер в отель на шатл автобусе (время в пути 60мин). Оформление в отеле. Решение бытовых проблем. Отдых.

2-е Завтрак. Экскурсия по Токио на резервированном транспорте. Встреча с гидом в холле отеля в 9:00.

Содержание экскурсии: знакомство с история Эдо (старое название Токио)начинается с посещения предворцовой площади императорского дворца,как главной и официальной резиденции японских императоров.Далее переезд в квартал «штамачи»(старый город) - с центральным действующим храмом Асакуса,на торговой улочке которого можно приобрести традиционные подарки,увидеть суету японских ремесленников , торговцев и простых жителей этого квартала,почувствовать дух и роскош Эдо 17-18 веков.

После обедней трапезы (шведский стол) переезд к искуственному острову Одайба по висячему двухярусному «Радужному мосту».Современная Япония на выставке машин Тоёта,смотровой площадке с установленной на ней мини «Статуи Свободы»и т.д

Продолжение экскурсии пройдёт на легендарной улице Гинза с её бутиками, ресторанами ,барами, имеющими богатую историю.

В завершение дня смотровая площадка здания Токийского губернаторства в популярном районе Синдзюку.Возвращение в отель в 17:00. Отдых.

3-е Завтрак. Экскурсия на резервированнот трансопрте в Хаконе — Фудзи. Содержание экскурсии: Встреча с гидом в лобби отели в 9:00.Переезд в Хаконе. Хаконе предстваляет собой национальный парк Фудзи-Хаконе-Идзу,расположенный в 80-и киллометрах от Токио.

Огромное колличество минеральных источников ,горный воздух и природа Хаконе привлекает не только японцев,но и туристов со всех стран мира.Даже если вы любитель мегаполисов и бурной жизни больших городов, приехать и не побывать на горе Фудзи....Это значит не увидеть гордость,и с древних времён почитаемую святыню Японии.

Экскурсия начнётся с подъёма на 5-ый уровень горы Фудзи.Здесь вы сможете сделать великолепные снимки ,открывающейся понорамы подножья горы, купить подарки, и даже отправить открытку туда,куда пожелаете,с почтового офиса,который приютился между сувенирных домиков.

После небольшой прогулки по озеру гейзеровского происхождения Аши,берега которого давно облюбовали японцы иззи великолепного вида на гору

Фудзи,и канатная дорога в активно вулканическую зону Овакудани. Возврещение в Токио в 18:00.

- 4-е Завтрак.Сдача номеров. Трансфер до Токийского вокзала в сопровождении.Переезд в район Кансаи, г.Осака. По прибытии трансфер в сопровождении до отеля. Решение бытовых вопросов, отдых.
- $_{5-e}$ Вавтрак. Экскурсия на метро в город Нара. Гид ожидает в лобби отеля в 9:00. Содержание:

Нара – колыбель искусства и литературы древней Ямато (Япония).

Здесь мы посетим храмовый ансамбль комплекса Тодайдзи , как самого большого деревянного сооружения в Азии с расположенным внутри главного зала

Великой статуи Будды. Парк ручных оленей Нара. Обед во время экскурсии. Возвращение в отель в 16:00.

_{6-е} Завтрак.

Экскурсия на резервированном транспорт в Киото. Гид ожидает в лобби отеля в 9:00.

На этой земле сохранились до наших дней около 1600 буддийских и 600 синтоистских храмов. Вы посетите известный Золотой павильон — 1.Кинкакудзи, воплощение изысканной строгости отраженной в озере-зеркале, окруженного садом, созданным в 14 веке; 2.сад камней храма Рёандзи - камерность ансамбля которого по-своему помогает человеку ощутить индивидуальную связь с этой своеобразной философской концепцией познания Истины, 3.«Храм чистой воды» - Киёмидзудера, омовение на ритуальном водопаде сулит Вам просветление души, а дух богини Канон принесет чувство покоя и умиротворения. А также храм 4.Сандзюсангендо ,главной притягательной силой которого является находящаяся внутри 1001-а скульптура богини-заступницы Каннон. Обед по время экскурсии.

Завершение экскурсии на вокзале Киото. Возвращение в Токио (18:00)на поезде. По приезду трансфер в отель в сопровождении. Решение бытовых вопросов, отдых.

- 7-е Завтрак в отеле. Свободный день.
- 8-е Завтрак в отеле. Сдача номеров.

Встреча с представителем принимающей стороны, самостоятельный трансфер до аэропорта на шатл автобусе.

Отели по программе: ""Shijuku Washington ""(Tokyo), "Consoly Osaka"" (Osaka)

В стоимость программы включено:

Визовая поддержка в Японию
Размещение в отеле
Сопровождение русскоговорящего гида, экскурсионный гид
резервированный трансфер по программе
Питание: ежедневные завтраки, обеды по программе.
Билеты на поезд, автобус (аэропорт-отель), входные билеты по программе.

В стоимость программы не включено:

Авиа билеты Мед.страховка

Стоимость программы на человека: ОТ 775 т.т.

(при группе10 чел).

Доплата за одноместное размещение: от 178 т.т.



ATLAS-1 Almaty
712, 65, Kazybek Be str.
050000, Almaty, Kazakhstan,
Tel.: +7 727 2670354, 2670542, +77072670542
Web: www.atlas-1.kz